

僑光科技大學 109 學年度學生【服務學習課程】校內(外)實作影像剪輯

台中捐血中心服務

嘗志互是給自己一個成長，它讓我了解到熱心助人是一件快樂的事，也讓我領悟到有很多事情是我們平常都不知道的知識，像是如何幫別人量血壓、體溫。我發現嘗志互不只是磨練自己的態度跟心情，它也幫助我在志工服務中找到自我，而提升自我的能力也是我在服務學習中學到的重要的一點。

因此，我真心希望每個人都能真心為他人付出一次，因為當被你幫助的人覺得開心，你也會在無形中感受到對方給你的肯定，而你也可以從中學到許多生活上的樂趣哦。



• 從這次服務學習中讓我學習到了如何開口去帶動小朋友，原以為小朋友都是很調皮搗蛋的，想不到上課期間，他們認真的在學習讀經。— 阮怡菁

崇德光慈中心

• 在服務學習的過程中我感受到小朋友對於念經的熱忱，在課後20分鐘與他們互動讓他們看我們精心準備的小影片，透過問答讓我跟小孩們的距離更近了。— 謝欣坪



學生處生輔組服務



除了這次服務以外，以前也有服務過大大小小的活動，服務這件事一直以來對我來說其實是很開心的，因為可以幫助到別人，大家常常都在說助人為快樂之本，雖然對我們而言可能只是個小小幫忙，但對別人也許是大大的幫助也說不定。而在服務的當下我認為不要去想會得到什麼報酬，利益關係不應該存在的，要去享受在服務人的當下，心情應該要是愉悅的，以後假如又有機會以及時間，一定會再去尋找自己喜歡的地點或事物，去服務大眾的！

假如服務學習不是必修的話我也許會去選修，因為服務人群是一件很開心的事。假如以後有機會參與志願服務的話我會想要去育幼院或養老院，陪小朋友及長輩一起玩或聊天

